



Žatecký týdeník

zpravodaj

Městského úřadu Žatec

www.mesto-zatec.cz

Číslo 5

4. března 2010

evidenční číslo

MK ČR E 17212

Vážení čtenáři, vzhledem k úsporným opatřením rozhodlo zastupitelstvo města Žatec o vydávání tohoto periodika v roce 2010 jednou za 14 dní. Název zůstává stejný, protože takto je zaregistrován u Ministerstva kultury ČR. Děkujeme za pochopení.

Mimořádný úřední den

Dne 13.03.2010 proběhne na Městském úřadu v Žatci mimořádný úřední den – sobota.

Úřední hodiny: 08,00 – 12,00 hod.

Úřadující pracoviště:

Budova radnice, nám Svobody 1, Žatec: podatelna, pokladna, matrika, evidence obyvatel, úsek OP a CD, majetkový odbor, obecní živnostenský úřad

Obránců Míru 295: pokladna, odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor životního prostředí a zemědělství, stavební a vyvlastňovací úřad.

Z jednání rady města

Rada města jmenovala do funkce ředitelky příspěvkové organizace Mateřská škola Žatec, Studentská 1230 (jde o školku sousedící s bazénem státní obchodní akademie) s účinností od 1.4. Mgr. Renatu Řihovou.

Rada města pro projednání nedoporučuje zastupitelstvu pro letošní rok vypsát fond rozvoje bydlení. Důvodem je finanční náročnost investičních akcí, realizovaných městem Žatec.

Rada města odmítla nabídku společnosti, která žádala o zábor náměstí v Žatci s cílem pořádat trhy. Důvodem je především nesoulad mezi nabídkou žadatele a cenami za zábor, které stanovuje město Žatec, ale i zkušenosti s těmito trhy z minulosti.

(kas)

Kam s tím?

Děláte doma velký úklid a opět přendáváte z místa na místo předměty, které je vám líto vyhodit a které by mohly přinést užitek nebo radost ještě někomu jinému?

Věnujte je do „Dobročinného bazaru“.

Přijímáme vše mimo opotřebeného textilu, nábytku a elektroniky. Předměty se vybírají do 25.3.2010 v Domově pro osoby se zdravotním postižením Kamarád-LORM v Žatci od 7,00 do 19,00 hod. Věnované předměty nevracíme.

Srdečně vás zveme dne 30.3.2010 od 13,00 do 17,00 hod. na nám. Svobody. Je možné, že i na Vás zde čeká např. kniha, kterou již nekoupíte a se kterou strávíte příjemné chvíle.

Výtěžek Dobročinného bazaru bude použit na zajištění volnočasových aktivit uživatelů služeb Kamarád – LORM.

Kateřina Frondlová,
Kamarád - LORM



Dne 13.3.2010 uplyne rok, co odešel do svého fotografického nebe pan Josef Svoboda. Ucta, láska a vzpomínky zůstávají v srdcích manželky Hany a syna Antonína s rodinou.



Naplněný sál Národního domu na Vinohradech sleduje přednášku o Žatecku

Prezentace Žatce v Národním domě v Praze

V pondělí 22.2. proběhl v Národním domě v Praze tradiční seminář pro odborníky v cestovním ruchu. Seminář pořádala Česká centrála cestovního ruchu - Czechtourism a v rámci Severozápadních Čech byla představena Janem Novotným z infocentra MěÚ Žatec i oblast Žatecko. Prezentovány byly především nabídky na návštěvu radniční věže, Regionálního muzea, Křížovy vily, Chmelařského muzea a Chrámu Chmele a Piva, z okolí města pak zámek Krásný

Dvůr, Líčkov, cyklostezka kolem Ohře a Nechraničská přehrada. Publikum sálu v Národním domě na Vinohradech tvořilo celkem asi 200 osob z řad průvodců, zástupců cestovních kanceláří a novinářů. Dále byli přítomni studenti Vysoké školy ekonomické, Vysoké školy obchodní, Vysší odborné školy ČR a dvou středních odborných škol cestovního ruchu. Již v roce 2009 přijelo do Žatec několik skupin návštěvníků inspirovaných tímto seminářem. (IC)

Vše bez závad, konstatovala kontrola první dokončené etapy Chrámu chmele a piva

Žatec – Pracovnice Úřadu regionální rady regionu severozápad vykonaly v závěru února podrobnou fyzickou kontrolu první etapy výstavby Chrámu chmele a piva.

Cíl veřejnoprávní kontroly bylo dvanáct, mj. stavební deník, kolaudační rozhodnutí, dodržování a plnění podmínek smlouvy o poskytnutí dotace nebo zda odpovídá skutečný stav schválenému projektu. Veškeré závěry kontrolního týmu zní tak, že nebyly shledány nedostatky. Tím pádem není navrženo ani krácení dotačních prostředků.

Kontrola je nezbytnou k tomu, aby mohla být městu Žatec vyplacena dotace na první etapu Chrámu chmele a piva tak, jak bylo dohodnuto ve smlouvě, tedy 92,5 % sku-

tečných způsobilých výdajů. Převeden do reálné částky to představuje, že Úřad uvolní pro město Žatec 65,865 milionu korun.

Vedení města tímto děkuje všem, kteří se na zdárném průběhu výstavby, ale i na vysoce náročné administrativě podílejí. Z regionálního operačního programu Severozápad získalo město Žatec na realizaci Chrámu chmele a piva přes 211 milionů korun. Celková rozpočtovaná částka činí 245 milionů korun. V procentuálním vyjádření tak dotace představuje 92,5 %. (kas)

Fotografická soutěž „Objev přírodu Žatecka“.

Ekologické centrum Žatec pořádá ve spolupráci se svými partnery Městem Žatec a Mikroregionem Žatecko ku příležitosti Mezinárodního roku biodiverzity fotografickou soutěž „Objev přírodu Žatecka“.

Soutěž je určena jak pro fotoamatéry i profesionály, tak pro širokou veřejnost. Soutěží se ve dvou kategoriích - mládež do osmnácti let a dospělí nad osmnáct let. V každé kategorii budou oceněny tři nejlepší fotografie a z vybraných nejzajímavějších fotografií bude následně v měsíci listopadu uspořádána výstava v prostorách Křížovy vily.

Podrobnosti na www.ECZatec.cz

Ing. Přemysl Hautke,
Ekologické centrum Žatec, o.s.

Město bude spolupracovat s firmou ČEZ na uložení kabelů v Radčevsi

Žatec - Současné vedení kabelů nízkého napětí v Radčevsi dozná zásadní změny. Místo volného vrchního vedení bude uloženo do země. Týká se to i vedení rozvodů pro veřejné osvětlení.

Jedná se o záměr společnosti ČEZ Distribuce, který jde ruku v ruce se záměrem města. Proto dojde ke společnému postupu, jež v minulých dnech doporučila zastupitelstvu k odsouhlasení rada města. Z městského rozpočtu bude nutné uvolnit 1,885 milionu korun, s nimiž se původně nepočítalo. Pokud by ale město realizovalo tento záměr samostatně a někdy později, muselo by ze svého rozpočtu vynaložit částku nejméně o milion vyšší.

(kas)

Do oprav komunikací po zimě půjdou až tři miliony korun

Žatec - Na opravy komunikací, tj. na vozovky a chodníky ve správě města jsou v rozpočtu města pro rok 2010 v současnosti vyčleněny 2 mil. Kč. Pokud zastupitelé schválí nyní rozpracovaný návrh, bude částka posílena o další milion korun s ohledem především na důsledek (snad) již končící zimy a její dopad na stav komunikací.

Město Žatec má ve správě 83 km vozovek místních komunikací při ploše 441 000 m². V současnosti vzhledem ke klimatickým podmínkám a promrzlému podkladu jsou prováděny pouze havarijní opravy. Oprava výtlučků ve vozovkách bude zajišťována postupně, a to v návaznosti na zprovoznění obaloven živých směsí.

„Vzhledem k množství drobných výtlučků a podélných trhlin počítáme s tzv. tryskovou opravou, kdy s ohledem na potřebné

klimatické podmínky počítáme s opravami v průběhu dubna,“ uvedl Vladislav Dvořák z odboru rozvoje města.

Zima a její průvodní jevy se projeví i v nárocích na rozpočet technických služeb. Náklady na posypové materiály a pohonné hmoty výrazně překročily výdaje v minulých letech. Po definitivním ukončení sezony budeme čtenáře podrobně informovat.

(dv, ak)

Životní podmínky – výběrové řízení v domácnostech

V těchto dnech organizuje Český statistický úřad v souladu se zákonem č.89/1995 Sb., o státní statistické službě, ve znění pozdějších předpisů, výběrové řízení o životních podmínkách domácností v ČR. Smyslem tohoto šetření je získávat dlouhodobě srovnatelné údaje o sociální a ekonomické situaci v celkem 30 evropských zemích. Dalším cílem je získat data pro výpočet ukazatelů peněžní a materiální chudoby. Šetření se uskuteční na území celé ČR v cca 11 000 domácnostech a proběhne v době od 22. února do 9. května 2010

prostřednictvím speciálně vyškolených tazatelů. Tito pracovníci se budou prokazovat průkazem tazatele a příslušným pověřením, které je ve spojení s občanským průkazem opravňují k provedení šetření a které jim vydá Odbor terénních zjišťování ČSÚ v příslušném kraji, nebo průkazem zaměstnance ČSÚ. Je zaručena anonymita a získaná data jsou důkladně chráněna podle přísných požadavků zákonů o státní statistické službě a o ochraně osobních údajů.

Případné dotazy p. Eva Nipauerová, tel. 415 623 304.

